
یور ماه مجازشدگان کنکور امکان انتخاب رشته  از امروز تا 15 شهر

خواهند داشت. فرصتی 5 روزه که مسیر زندگی و شغلی آن‌ها را 

تضمین و یا در صورت انتخاب اشتباه، با چالش جدی روبه‌رو 

خواهد کرد. انتخاب رشته و دانشگاهی که قرار است 4 سال از 

عمر دانشجو در آن بگذرد، اگر از رتبه داوطلب اهمیت بیشتری 

 کمتر نخواهد بود. 
ً
نداشته باشد، قطعا

سال‌هاست مؤسسات مختلفی برای مشاوره‌دهی به داوطلبان 

ینه‌های بالا، تلاش دارند  یافت هز فعال شده‌اند و در قبال در

ین انتخاب را برای داوطلبان انجام دهند. جاب‌ویژن به  که بهتر

عنوان یک نهاد غیردولتی نیز با انتشار گزارشی با عنوان »راهنمای 

انتخاب رشته با نگاه به شرایط بازار کار« به معرفی رشته‌ها و 

دانشگاه‌هایی که تا حدودی تضمین‌کننده آینده شغلی دانشجو 

یاضی و علوم انسانی هستند، پرداخته است. با  را در دو گروه ر

یف، امیرکبیر، تهران،  وجود اینکه، دانشگاه‌هایی مانند صنعتی‌شر

علم و صنعت و شهید بهشتی مانند سال گذشته، 5 دانشگاه برتر 

برای تحصیل به حساب می‌آیند، اما نگاهی جزئی‌تر به این حوزه 

نشان می‌دهد که از حیث رضایتمندی فارغ‌التحصیلان دانشگاه 

یف، تهران و امیرکبیر، از حیث حقوق فارغ‌التحصیلان  شر

یف، امیرکبیر و علم و صنعت و با عینک میزان اشتغال  صنعتی‌شر

در شغل مرتبط فارغ‌التحصیلان دانشگاه‌های علم وصنعت ایران، 

ین‌ها هستند. گزارش این  خواجه نصیرالدین طوسی و قم جزء برتر

مجموعه اگر در زمانه فقدان اطلاعات و نظرسنجی‌های منسجم 

و گزارش‌ها یا پژوهش‌های دانشگاه‌ها نسبت به میزان موفقیت 

فارغ‌التحصیلانشان اگرچه اتفاق مثبتی است اما نمی‌توان آن را 

کامل و جامع معرفی کرد. در این گزارش خبری از دانشگاه آزاد 

یرنظام‌های آموزش عالی به چشم نمی‌خورد  اسامی و دیگر ز

و محدود کردن رشته و دانشگاه‌ها به دولتی‌ها باعث شده تا 

این گزارش نتواند جامعیت لازم در حوزه انتخاب رشته را برای 

داوطلبان داشته باشد. 

غ‌التحصیل 6 نفر پشیمان هستند  نتایج یک نظرسنجی نشان می‌دهد از هر 10 فار

با چشمان باز انتخاب رشته کنید

چگونه انتخاب رشته کنیم؟ 

درست است که رتبه نهایی کسب‌شده از سوی داوطلب 

تأثیر غیرقابل انکاری در آینده تحصیلی او خواهد داشت، اما 

اولویت‌بندی و انتخاب درست رشته‌ها و دانشگاه‌ها را نمی‌توان 

در قبولی و یا عدم قبولی داوطلبان انکار کرد. برای رسیدن به 

انتخاب رشته درست باید مؤلفه‌های مختلفی مانند علاقه، 

استعداد، توانمندی و مهارت، شرایط خانوادگی و وضعیت 

اقتصادی به عنوان عوامل درونی مورد توجه قرار بگیرند. بعد 

از آن ملاک قرار دادن معیار‌هایی مانند بازار کار هر رشته، میزان 

درآمد، شرایط و وضعیت امکانات دانشگاه‌ها، جایگاه علمی 

دانشگاه‌ها را نباید از قلم انداخت. یکی از مسائل مهم در این 

بین آن است که ترند بودن برخی از رشته‌ها نمی‌تواند معیاری 

برای انتخاب آن رشته باشد. به عبارت دیگر صرف محبوبیت 

و یا پذیرش سخت در یک رشته‌ای نمی‌تواند به معنای داشتن 

تضمینی برای ورود به بازار کار مناسب باشد. موضوع دیگر 

اینکه داوطلبان باید بیش از تمرکز بر نام دانشگاه، به رشته و 

موضوعات مرتبط با آن یعنی بازار کار مناسب، رقم حقوق 

پرداختی به فارغ‌التحصیلان و مهارت‌های مورد نیاز در آن توجه 

کنند؛ چرا که بعد از 4 سال، بالاخره شرایط حضور در دانشگاه 

تمام می‌شود، اما رشته انتخابی تا همیشه با فارغ‌التحصیل همراه 

 آنچه در انتخاب رشته باید مورد توجه قرار 
ً
خواهد بود. طبیعتا

بگیرد آن است که داوطلبان با نگاه بلندمدت و منطبق بر نیاز‌های 

بازار کار، رشته و دانشگاه‌شان را انتخاب کنند. 

غ‌التحصیل 6 نفر پشیمانند!  از هر 10 فار

 رسیدن به بازار کار هدف نهایی همه دانشجویان خواهد بود. 
ً
قطعا

چه آن‌هایی که می‌خواهند در عرصه صنعت و خدمات کار پیدا کنند 

و چه آن‌هایی که می‌خواهند در حوزه‌های مرتبط با علم و فناوری، به 

درآمدزایی برسند همگی هدف‌شان از تحصیل داشتن درآمدی پایدار 

و متناسب با رشته تحصیلی‌شان است. مؤلفه‌ای که بر اساس این 

گزارش، آموزش عالی نمره قبولی در آن نمی‌گیرد. به زبان آمار باید 

عنوان کرد بیش از 60 درصد فارغ‌التحصیلان دانشگاهی ما رضایتی 

از انتخاب‌های تحصیلی‌شان ندارند و عمده دلیل این موضوع هم نبود 

فرصت‌های شغلی مناسب با درآمد کافی بوده است. نگاهی جزئی‌تر 

به این مسئله نشان می‌دهد 57 درصد نارضایتی‌ها از انتخاب رشته 

به بازار کار، 34 درصد به نداشتن درآمد مناسب و 34 نیز به علاقه 

فردی افراد برمی‌گردد. 

در مقابل اما 55 درصد نارضایتی‌ها از انتخاب دانشگاه، به شکل‌دهی 

و شبکه ارتباطی، 38 درصد به امکانات رفاهی، 20 درصد به 

کیفیت دروس ارائه‌شده و 38 درصد نیز به سطح علمی اساتید 

برمی‌گردد. در اینجا باید به این مهم هم اشاره شود که در گزارش 

منتشرشده از سوی جاب‌ویژن، بیش از 40 هزار نفر شرکت کرده 

بودند که از بین آن‌ها، 62 درصد فارغ‌التحصیلان بیکار از انتخاب 

رشته‌شان ناراضی‌اند، اما موضوع زمانی جالب‌تر می‌شود که بدانیم 

یش‌فرما‌ها، 44 درصد افراد شاغل در بخش دولتی و  43 درصد خو

36 درصد افراد شاغل در بخش خصوصی هم از انتخاب رشته‌شان 

رضایت ندارند؛ این آمار لزوم دقت در نحوه انتخاب رشته را بیش 

از پیش می‌کند. 21 درصد از افراد ناراضی اگر بخواهند بار دیگر 

مسیر تحصیلی‌شان را در پیش بگیرند، رشته کامپیوتر و فناوری 

اطلاعات را انتخاب می‌کنند، 11 درصد رشته مدیریت، بازرگانی 

و کسب‌وکار، 9 درصد رشته پزشکی و دندانپزشکی و 8 درصد 

نیز رشته مدیریت مالی و حسابداری را برای تحصیل مدنظر قرار 

یر روشن‌تری از رشته‌های  می‌دهند. شاید همین نگاه بتواند تصو

مورد نیاز بازار امروز به داوطلبان ارائه دهد. نگاهی به فرصت‌هایی 

شغلی که بیشترین افراد نامرتبط با مدرک تحصیلی در آن‌ها مشغول 

به کار هستند نیز حاوی نکات قابل‌توجهی است، به طوری که 83 

درصد حوزه دیجیتال‌مارکتنیگ و سئو، 80 درصد حوزه خدمات و 

پشتیبانی مشتریان، 71 درصد حوزه خرید و تدارکات، 59 درصد 

حوزه مسئول دفتری و کارمند اداری و 56 درصد عرصه مدیر و مالک 

محصول هم توسط افرادی اداره می‌شوند که تحصیلات دانشگاهی 

مرتبط با این حوزه را ندارند. این موضوع نشان می‌دهد که دانشجوی 

این رشته‌ها، شانس بالاتری برای رسیدن به بازار کار خواهد داشت. 

غ‌التحصیلان از کدام رشته‌های پولساز     فار

راضی هستند؟ 
دسته‌بندی کلی رشته‌ها هم نشان می‌دهد که رشته کامپیوتر )فناوری 

اطلاعات(، مهندسی صنایع، مدیریت مالی )حسابداری(، 

مدیریت)کسب‌وکار( و حقوق درمجموع جزء رشته‌های دانشگاهی 

هستند که بیشترین رضایت فارغ‌التحصیلان را به همراه داشته‌اند. بعد از 

آن رشته‌های مدیریت )کسب‌وکار(، مهندسی صنایع، کامپیوتر )فناوری 

اطلاعات(، مهندسی برق و مهندسی هوافضا جزء رشته‌هایی هستند 

که از حیث میانگین حقوق بالاترین رضایتمندی را داشته‌اند. اما اگر 

بخواهیم رشته‌ها را از زاویه دید میزان اشتغال در شغل مرتبطشان بررسی 

کنیم، شاید تفاوت‌های فاحشی خواهیم بود، به طوری که مدیریت 

مالی )حسابداری(، مهندسی صنایع، مهندسی مکانیک، مدیریت 

)کسب‌وکار( و کامپیوتر و فناوری اطلاعات به ترتیب 5 رشته برتر این 

حوزه هستند. اما نگاهی دقیق‌تر به این حوزه نشان می‌دهد که رشته‌هایی 

مانند کامپیوتر )فناوری اطلاعات(، مهندسی صنایع، مهندسی برق، 

مهندسی مکانیک، مهندسی معدن )زمین‌شناسی(، مهندسی عمران 

و مهندسی راه‌آهن و مالی و حسابداری جزء رشته‌هایی هستند که هم 

حقوق بالا و هم رضایت بالا را به همراه داشته‌اند. درحقیقت حقوق در 

این رشته‌ها بالای 22 میلیون تومان خواهد بود. بعد از آن رشته‌هایی مانند 

مهندسی نفت )مهندسی انرژی(، مهندسی هوافضا و مهندسی مواد و 

متالورژی علی‌رغم داشتن حقوق بالا، اما رضایتمندی از تحصیل در 

آن‌ها پایین است. موضوع زمانی جالب‌تر می‌شود که بدانیم رشته‌های 

مهندسی پزشکی، ریاضی و آمار، فیزیک، علوم سیاسی، تاریخ، علوم 

اجتماعی و جامعه‌شناسی و جغرافیا جزء رشته‌هایی هستند که نه از 

حیث حقوقی و نه رضایت، نتوانسته‌اند نظر فارغ‌التحصیلان را جلب 

کنند. اما رشته‌هایی مانند مدیریت، کسب و کار، پلیمر، روابط عمومی، 

اقتصاد، حقوق، شیمی، مهندسی معماری، تربیت بدنی، علوم تربیتی 

و روانشناسی با وجود حقوق پایین رضایتمندی بالایی دارند. 

کدام گروه؟ کدام رشته؟ 

   مهندسی کامپیوتر 

همچنان محبوب علوم ریاضی‌ها
شناخت کافی از رشته‌هایی مورد نیاز امروز سهم بالایی در موفقیت 

آینده داوطلبان خواهد داشت. بر اساس گزارش جاب ویژن در گروه 

ریاضی رشته‌های کامپیوتر )فناوری اطلاعات(، مهندسی صنایع، 

مهندسی برق، مهندسی مکانیک و مدیریت مالی )حسابداری( 

جزء رشته‌هایی هستند که بالاترین رتبه‌بندی را بر اساس معیار‌هایی 

چون رضایتمندی فارغ‌التحصیلان، درآمد و بازار کار رشته داشته‌اند. 

در مقابل نیز اقتصاد، مهندسی نفت، مهندسی پزشکی، فیزیک و 

ریاضی و آمار در قعر جدول محبوب‌ها جا خودش کرده‌اند. شاید 

در اینجا باید به این موضوع هم نیم‌نگاهی داشته باشیم که رتبه دوم 

رشته برتر این حوزه برخلاف سال گذشته، در اختیار مهندسی صنایع 

قرار گرفته است. این مسئله برای رشته مهندسی برق هم رخ داده؛ 

چراکه این رشته سال قبل در سکوی چهارم و حالا در بین 3 رشته 

برتر قرار گرفته است. 

   رشته‌های برتر علوم ریاضی 

چقدر درآمدزا هستند؟ 
پذیرفته‌شدگان کنکور 1404 در گروه علوم ریاضی که از امروز در 

تکاپوی انتخاب رشته هستند، شاید بد نباشد به این موضوع توجه کنند 

که رشته کامپیوتر )فناوری اطلاعات( توانسته 3.9 امتیاز از 5 امتیاز را 

از لحاظ رضایت کلی از نگاه فارغ‌التحصیلان به دست آورد. نکته قابل 

توجه در این میان آن است که میانگین حقوق فارع‌التحصیلان این رشته 

در سه سال اول حضور در بازار کار به 23.4 میلیون تومان می‌رسد 

که توانسته رتبه 3 را از بین 28 رشته به دست آورد. همچنین امتیازی 

که فارع‌التحصیلان به این رشته در بحث بازار کار و تعداد فرصت‌های 

شغلی دادند، 4 از 5 بوده که نشان‌دهنده ظرفیت بالای این رشته برای 

رسیدن به درآمد است. از سوی دیگر میزان اشتغال مرتبط با این رشته 

هم به 63 درصد می‌رسد؛ سهمی که نشان می‌دهد بیش از 60 درصد 

فارغ‌التحصیلان این رشته شانس رسیدن به بازار کار مرتبط را دارند. در 

رشته کامپیوتر )فناوری اطلاعات( دانشگاه‌های صنعتی شریف، تهران، 

امیرکبیر، علم و صنعت و شهید بهشتی جزء 5 دانشگاه برتر هستند که 

به تربیت آخرین رتبه قبولی‌شان از 1 تا 600 بوده است. دومین رشته 

مهم این حوزه مهندسی صنایع است که رضایت کلی فارغ‌التحصیلان از 

5 امتیاز، 3.9 بوده است. این رشته از حیث حقوق توانسته رتبه دوم را به 

دست آورد؛ چراکه فارغ‌التحصیلان آن در سه سال اول می‌توانند به درآمد 

24 میلیون تومانی برسند. از حیث بازار کار و تعداد فرصت‌های شغلی 

هم با کسب 4.1 امتیاز از 5 امتیاز رتبه اول را در بین 28 رشته مرتبط با 

گروه علوم ریاضی دارد. جالب اینجاست که 74 درصد فارغ‌التحصیلان 

این رشته توانسته‌اند با شغل‌های مرتبط با رشته‌شان وارد بازار کار شوند. 

مهندسی برق هم به عنوان سومین رشته برتر علوم ریاضی توانسته رتبه 

4 ر ا از لحاظ میانگین حقوق به دست آورد؛ چراکه فارغ‌التحصیلان این 

حوزه در 3 سال اول، به درآمد 23.4 میلیون تومانی می‌رسند. همچنین 

62 درصد فارغ‌التحصیل این رشته توانسته‌اند در مشاغل مرتبط مشغول 

به تحصیل شوند. اما از حیث بازارکار و فرصت‌های شغلی، از 5 امتیاز 

فقط 3.2 امتیاز را به دست آورده است. 

   رشته مدیریت مالی از مدیریت کسب‌وکار 

برای علوم انسانی جذاب‌تر شد
در گروه علوم انسانی نیز رشته‌هایی که توانستند از حیث رضایت 

فارغ‌التحصیلان، میزان درآمد و بازار کار مرتبط با رشته در جایگاه بالای 

رتبه‌بندی قرار بگیرند، به ترتیب مدیریت مالی )حسابداری(، مدیریت 

)کسب‌وکار(، اقتصاد، حقوق و روابط عمومی هستند. در مقابل نیز 

رشته‌های فلسفه )الهیات و معارف، علوم اجتماعی و جامعه‌شناسی، 

تربیت بدنی، تاریخ )باستان‌شناسی( و جغرافیا جزء رشته‌هایی هستند 

که علاقه‌مندی به تحصیل در آن‌ها چندان بالا نیست. درحقیقت امسال 

برخلاف سال گذشته، رشته مدیریت مالی )حسابداری( برترین رشته 

علوم انسانی شناخته می‌شود و مدیریت )کسب‌وکار( هم توانست به 

جایگاه دوم برسد. اما رشته اقتصاد که سال گذشته هیچ ردی از آن 

وجود نداشت، حالا در رتبه سوم قرار گرفته است. 

   کدام رشته‌های انسانی پولسازترند؟ 

اولین رشته این گروه مدیریت مالی )حسابداری( است که فارغ‌التحصیلان 

از این رشته از 5 امتیاز، 3.8 امتیاز را به عنوان رضایت کلی‌شان ثبت 

کرده‌اند. این رشته از حیث میانگین درآمدی هم رتبه 10 از بین 28 رشته 

را دارد؛ چراکه در سه سال اول، فارغ‌التحصیلان آن به حقوق 21.8 

میلیون تومانی می‌رسند. جالب اینجاست که این رشته از لحاظ بازار 

کار و تعداد فرصت‌های شغلی از 5 امتیاز، توانسته 4 امتیاز را کسب 

کند. همچنین 77 درصد فارغ‌التحصیلان این رشته توانسته‌اند در مشاغل 

مرتبط با تحصیلشان، مشغول به کار شوند. 5 دانشگاه برتر این رشته هم 

به تهران، شهید بهشتی، خوارزمی، علامه طباطبایی و فردوسی مشهد 

می‌رسد که آخرین رتبه قبولی در آن از 1 تا 2500 بوده است. دومین رشته 

این گروه هم مدیریت )کسب‌وکار( است که با میانگین حقوق 24.2 

میلیون تومانی توانسته رتبه اول این گروه را از حیث حقوق به دست آورد. 

اما از حیث تناسب اشتغال، فقط 66 درصد فارغ‌التحصیلان توانسته‌اند 

در مشاغل مرتبط به درآمدزایی برسند، موضوعی که باعث شده تا این 

رشته از حیث میزان اشتغال مرتبط رتبه چهارم را بگیرد. همچنین این 

رشته از لحاظ بازارکار و تعداد فرصت‌های شغلی از 5 امتیاز، در مجموع 

3.6 امتیاز را کسب کرده است. 

سومین رشته برتر این گروه هم اقتصاد است که از لحاظ میانگین حقوق 

فارغ‌التحصیلان رتبه 18 را به دست آورده؛ چراکه در 3 سال اول، میانگین 

پرداختی به فارغ‌التحصیلان 20.2 میلیون تومان است. از سوی دیگر 

رضایت کلی فارغ‌التحصیلان به این رشته هم از 5 امتیاز، 3.3 را به 

دست آورده است. از مجموع فارغ‌التحصیلان هم فقط 44 درصدشان 

توانسته‌اند در شغل مرتبط با رشته‌شان تحصیل کنند، سهم اندکی که 

باعث شده تا اقتصاد، رتبه 14 را از بین 28 رشته به دست آورد. جالب‌تر 

اینکه این رشته از لحاظ بازار کار و تعداد فرصت‌های شغلی هم از 5 

امتیاز تنها 2.9 امتیاز را به دست آورده است.
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زهرا رمضانی
خبرنگار گروه دانشگاه 

گهی‌های روزنامه  سازمان آ

a66348018@gmail.com :ایمیل

تلفن وفکس:

 )021( 62999495 

گهی قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد سند رسمی  آ
حوزه ثبتی بابل

نظر به دستور مواد ۱ و ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمان‌های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/09/20 املاک متقاضیانی که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی بابل مورد رسیدگی و تصرفات مالکانه و بلامعارض آنان محرز و رای 

لازم صادر گردیده جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می‌گردد:
املاک متقاضیان واقع در بخش یک شرق

اراضی واقع در شهرک صنعتی منصور کنده پلاک 2797- اصلی
78 فرعی: آسایش آوران خزر در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی عرصه وقف 

می‌باشد به مساحت 2000 مترمربع محرز گردید.
اراضی واقع در روستای هتکه پشت پلاک 2806- اصلی

440 فرعی: فریبا خداداد هتکه پشتی در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 700/80 
مترمربع محرز گردید.

441 فرعی: علی اکبر درویشی شاهکلایی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 259/12 مترمربع محرز گردید.

442 فرعی: علی اکبر درویشی شاهکلایی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 270/90 مترمربع محرز گردید.

واقع در روستای هریکنده پلاک 2811 - اصلی
96 فرعی: مهزاد خلرزاده در ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 344/83 مترمربع 

محرز گردید.
واقع در کاظم بیکی پلاک 2814 - اصلی

8732 فرعی از 3 فرعی: حسن نصراله نتاج نیازی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای 
احداثی به مساحت 179 مترمربع محرز گردید.

واقع در علمدار - کتی پلاک 2815- اصلی
10703 فرعی: مصطفی حمزه در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 

متر 62 مربع محرز گردید.
10704 فرعی: محتشم نیاز آذری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 

متر 179/40 مربع محرز گردید.
اراضی واقع در کمانگرکلا پلاک 2820 - اصلی

3390 فرعی: صفیه چادرنشین جویباری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی 
طلق و وقف مساحت 79/30 مترمربع محرز گردید.

3391 فرعی: فاطمه عزیزی گرانی و ایمان حسین‌زاده با المناصفه در ششدانگ یک قطعه 
زمین با بنای احداثی طلق و وقف مساحت 93/83 مترمربع محرز گردید.

3392 فرعی: علی اکبر میرزاپور کبریا در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی طلق 
و وقف مساحت 115/80 مترمربع محرز گردید.

املاک متقاضیان واقع در بخش دو غرب
اراضی واقع در بابل حیدر کلا پلاک 4869 - اصلی

3325 فرعی: داداشقلی شکرالهی گاوزن در ششدانگ یک قطعه باغچه به مساحت 
294/85 مترمربع محرز گردید.

3333 فرعی: زهرا جهانی بهنمیری در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
150/50 مترمربع محرز گردید.

3334 فرعی: فاطمه تسلیمی بابلی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
126/50 مترمربع محرز گردید.

3335 فرعی: فاطمه اعظمی در ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 
112/80 مترمربع محرز گردید.

لذا به‌موجب ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان‌های فاقد 
گهی در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز از  سند رسمی و ماده ۱۳ آیین‌نامه مربوطه این آ
طریق این روزنامه محلی/ کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها علاوه بر انتشار 
گهی رأی هیات الصاق تا درصورتی‌که اشخاص ذی‌نفع به آرای اعلام شده اعتراض  آ
گهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل  داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آ
تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. 
معترض باید ظرف یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد 
که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم قطعی دادگاه است و درصورتی‌که 
اعتراض در مهلت قانونی واصل نکرده یا معترض گواهی تقدیم دادخواست به دادگاه 
عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می‌نماید و صدور 
سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده ۱۳ 
آیین‌نامه مذکور در مورد قسمتی از املاکی که قبلا اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده واحد 
ثبتی با رأی هیات پس از تنظیم اظهارنامه حاوی تحدید حدود مراتب را در اولین 
گهی نوبتی و تحدید حدود به‌صورت همزمان به اطلاع عموم می‌رساند و نسبت به  آ
گهی تحدید حدود را  املاک در جریان ثبت و فاقد سابقه تحدید حدود واحد ثبتی آ

به‌صورت اختصاصی منتشر می‌نماید.
یخ انتشار نوبت اول: 1404/05/27 تار
یخ انتشار نوبت دوم: 1404/06/11 تار
میم الف: 1984553
یمی - رئیس ثبت‌اسناد و املاک بابل حسینی کر

آگهی مزایده عمومی
دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل در نظر دارد خوابگاه حضرت 

زینب)س( واقع در جنب مصلی - چهارراه دانش را از طریق مزایده 

به اشخاص حقیقی یا حقوقی به اجاره واگذار نماید. متقاضیان 

می‌توانند ضمن بازدید از مکان موردنظر در ساعات اداری، جهت 

خرید اسناد مزایده ظرف مدت 10 روز از تاریخ کاری به دبیرخانه 

دانشگاه آزاد اسامی واحد بابل واقع در کیلومتر 3 اتوبان بابل به 

قائمشهر- گرجی‌آباد- ساختمان اداری دانشگاه آزاد اسلامی- طبقه 

دوم- قسمت دبیرخانه مراجعه نمایند. جهت اطلاعات بیشتر با 

شماره تلفن ثابت 32415159-011 دفتر حقوقی دانشگاه آقای 

عالمی تماس حاصل نمایند.

-پرداخت هزینه انتشار آگهی‌های روزنامه‌های بشیر و فرهیختگان 

با برنده مزایده می‌باشد. دانشگاه در رد یا قبول هر یک از پیشنهادات 

مختار خواهد بود. به پیشنهادات مبهم و مشروط ترتیب اثر داده 

نخواهد شد.

- خرید اسناد مزایده برای هر کدام از موارد فوق به مبلغ 

5/000/000 ریال به شماره‌حساب 01158609740001 و 

شناسه 030300000033 به نام دانشگاه آزاد اسلامی واحد 

بابل- مدت‌زمان تحویل اسناد: پایان وقت اداری روز سه‌شنبه 

1404/06/25 می‌باشد. 

دانشگاه آزاد اسلامی واحد بابل

نوبت اول


